

Kúpna zmluva č. Z20213204_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Fakultná nemocnica Trnava
Sídlo: A. Žarnova 11, 91775 Trnava, Slovenská republika
IČO: 00610381
DIČ: 2021191084
IČ DPH: SK 2021191084
Bankové spojenie: IBAN: SK 548180000007000281238
Telefón: 421 335938159

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Surgitech s. r. o.
Sídlo: Pri suchom mlyne 58, 81104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 50197975
DIČ: 2120238736
IČ DPH: SK2120238736
Bankové spojenie: IBAN: SK68 0200 0000 0038 2699 3655, BIC: SUBASKBX
Telefón: 0903905316

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Prístroj na podporu a náhradu cirkulácie krvi a dýchania
Kľúčové slová: Prístroj na podporu a náhradu cirkulácie krvi a dýchania
CPV: 33186000-7 - Jednotky pre mimotelový obeh; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Prístroj na na podporu a náhradu cirkulácie krvi a dýchania

Funkcia				
Kompaktný podporný prenosný systém, zabezpečujúci podporu alebo náhradu cirkulácie krvi a dýchania.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Prístroj na na podporu a náhradu cirkulácie krvi a dýchania	ks			1
prístrojová jednotka čo najmenších rozmerov	cm		45x30x35	
hmotnosť	kg		10	
senzory na meranie vonkajších tlakov	ks	4		
senzory na meranie vnútorných tlakov	ks	3		
senzory na meranie vonkajšej teploty	ks	2		
senzory na meranie vnútornej teploty	ks	2		
prevádzková doba integrovanej batérie	minút	90		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
prenosný systém poskytujúci podporu alebo náhradu krvného obehu a/alebo dýchania	áno			

možnosť zapojenia ako ECMO, LVAD, RVAD, BiVAD	áno
možnosť aplikácie ako samostatnej jednotky pre nemocnice v konfigurácii s mobilným stojanom (vozíkom) s príslušenstvom (ohrevná jednotka, zmiešavač plynov, transformátor)	áno
núdzový ručný pohon (manuálna ručná kľuka s magnetickou spojkou a LED ukazovateľ rýchlosti)	áno
dotykový displej s automatickým zámkom pre rýchle a bezpečné používanie	áno
zobrazenie minimálne týchto parametrov na displeji: tlak, teplota, prietok krvi, bubliny v krvi	áno
monitoring žilovej krvi bez nutnosti kalibrácie a zobrazenie na displeji: venózna saturácia O ₂ , hemoglobín, hematokryt, venózna teplota	áno
prietokový senzor s integrovaným snímačom bublín, senzor bublín, senzor prietoku, venózny senzor (saturácia O ₂ , hemoglobín, hematokryt, venózna teplota)	áno
otáčky (RPM) v rozmedzí do 5000 ot/min. pri prietoku od -9,99 do 9,99l/min.	áno
numerický a LED ukazovateľ rýchlosti RPM	áno
komunikačné porty: možnosť uložiť dáta na externé médium	áno
možnosť vzdialeného pripojenia	áno
bezpečnostné prvky: alarm, vibračná podložka	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Záručná doba: min. 24 mesiacov
Doprava v cene
Prístroj musí byť nový, nepoužitý
Zaškolenie obsluhy v cene
Maximálna doba dodania: 12 týždňov
Predávajúci je povinný dodať predmet zmluvy do miesta plnenia do 12 týždňov od záväzného objednania prístroja. Zmluvné strany sa dohodli, že plnenie predmetu zmluvy nie je možné po častiach.
Predávajúci vyhotoví samostatnú faktúru na adresu kupujúceho uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Splatnosť faktúry je do 60 dní odo dňa jej doručenia.
Predávajúci je povinný realizovať dodávku do miesta plnenia v uvedených množstvách, v uvedenom termíne a spôsobom uvedeným v tejto zmluve. Súčasťou je teda inštalácia, resp. montáž, kompletne uvedenie prístroja do prevádzky vrátane príslušenstva, zaškolenie lekárov, fyzikov a asistentov v potrebnom rozsahu, zabezpečenie všetkých skúšok podľa platnej legislatívy pre uvedenie prístroja do prevádzky, dokumentácia, slovenský návod, doprava do miesta plnenia. Po kompletnom dodaní predmetu zmluvy v zmysle tejto zmluvy začína plynúť záručná doba.
Dodaný predmet zmluvy bude zabalený podľa platných podmienok a technických noriem platných v SR. Prevzatie predmetu zmluvy v mieste plnenia bude potvrdené zástupcom kupujúceho na dodacom liste alebo preberacom protokole. Po dodaní a zaškolení personálu začína plynúť záručná doba.
Predávajúci poskytuje Kupujúcemu na predmet zmluvy záruku minimálne 24 mesiacov. Predávajúci sa počas záruky min. 24 mesiacov od odovzdania predmetu zmluvy zaväzuje dodržiavať nasledovné dohodnuté servisné podmienky:
Servisný zásah do 24 hodín od nahlásenia poruchy.
Výmenu, nahradenie predmetu zmluvy alebo jeho časti pri poruchách vyžadujúcich si ich odstránenie dobu dlhšiu ako 5 dní.
Počas záručnej doby sú uvedené servisné činnosti poskytované zdarma.
Predávajúci sa zaväzuje bezplatne zaškoliť personál kupujúceho v potrebnom rozsahu na riadne užívanie predmetu zmluvy.
Predávajúci vyfakturuje tovar kupujúcemu faktúrou po kompletnom dodaní predmetu zmluvy, t.j po riadnom splnení predmetu zmluvy na adresu kupujúceho.
Kupujúci neposkytne predávajúcemu preddavok.

Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet (položkové ceny s identifikátorom/katalógovým číslom jednotlivých častí prístroja podľa technickej špecifikácie) do 7 pracovných dní od uzavretia zmluvy
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia preukazujúca splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacených výrobkov do 7 pracovných dní od účinnosti Zmluvy, ak neboli požadované ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.
Dodávateľ predloží do 7 pracovných dní od uzavretia zmluvy Vyhlásenie o zhode a doplnujúce doklady k nemu, certifikát na posudzovanie zhody výrobkov a doklad o pridelení ŠUKL kódu platný k dátumu predloženia ponuky..
Do 7 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy, teda ešte pred samotnou dodávkou prístroja, požadujeme predložiť manuál, resp. užívateľskú príručku na obsluhu ponúkaného prístroja v slovenskom, resp. českom jazyku, môže byť aj na CD nosiči.
Spôsob, čas a miesto dodania tovaru: súčasťou dodávky musia byť dodací list, ktorý obsahuje najmä súpis položiek dodaného tovaru, inštalačný a odovzdávací protokol.
Zmluvné strany sa dohodli, že svoje vzájomné pohľadávky nepostúpia (ani s nimi nebudú obchodovať) s treťou stranou bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností postúpenie pohľadávky bez písomného súhlasu druhej strany spôsobuje neplatnosť takéhoto úkonu. Prípadný súhlas objednávateľa je platný iba za podmienky, že bol udelený predchádzajúci súhlas zriaďovateľa objednávateľa MZ SR.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a zakladá právo objednávateľa odstúpiť od zmluvy.
Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru, najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania tovaru.
Úhrada predmetu zákazky bude realizovaná z účelovo vyčlenených finančných prostriedkov pridelených na tento účel zo strany poskytovateľa MZ SR. V prípade neakceptovania procesu obstarania zo strany poskytovateľa finančných prostriedkov, resp. ak finančné prostriedky nebudú pridelené, objednávateľ si vyhradzuje právo od zmluvy odstúpiť.
Vrátane inštalácie na mieste plnenia

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trnavský
Okres: Trnava
Obec: Trnava
Ulica: A. Žarnova 11

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.03.2021 08:00:00 - 31.12.2021 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 68 950,00 EUR
4.2 Sadzba DPH: 20,00
4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 82 740,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 25.02.2021 10:38:08

Objednávateľ:

Fakultná nemocnica Trnava

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Surgitech s. r. o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska